PeweHue ypaBHeHUN
BbICLUMX CTENEeHen

YpokK anredpbl B 9 Knacce

7 Ypok ¢ UKT

| 900igr.net |




PASMWHKA (npoBepka a/3)

 YTO 3anmncaHo Ha gocke?

 YTO Ha3biBaeTcsA ypaBHEeHUEM?

 YTO 3HAUMT pelunTb ypaBHeHue?
 YTO Ha3bIiBaeTCcHA KOpHEM ypaBHeHuUsa?
 Kakue Bugbl ypaBHeHUU 3anncaHbl Ha

Aocke?
e Cxema pelueHus

FINHEUHOro ypaBHEHUSA
KBagpaTHOro ypaBHeHwUs
OuKBagpaTHOro ypaBHeHuUs




nepBoro
aTana




YpaBHeHUue CcTeneHu n
U CNocoObI ero peLleHus

6x3-x%-6x+1=0

X3-13x+12=0




Hantun obnacTtb onpeaeneHus
byHKUUU

2X+3
X3 =2X2+X—2

y(x)=
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| sran TecT

Il sran CamocTofTenbHasa padoTta
BapuaHT 1 BapuaHT 2

PewuTe ypaBHeHUA

X*+3x>+3x%+3x+2=0 2x*+3x°-8x°-12x=0

2X*-5x3+2x2-5x=0 X*+2x3+2x%4+2x-1=0




PE®JIEKCUST SNEEE

¥ 3HaO...

oA ymelno...

Y ME@HSH Bbi3blBaeT
TPYOHOCTD...




[NomaliHAA paboTa

[TopobOpaTb ypaBHEHUA BbICLUUX
cTeneHen Ha AaHHbIe MeToAbl
peLwieHud (nNo 2 ypaBHeHUA)

mary-olga@yandex.ru
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